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COMUNE DI TRUCCAZZANO

Provincia di Milano

LEGGE 31 dicembre 1996 – n. 675

“Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali”

INFORMATIVA ALL'UTENZA


Informiamo l’utenza, ai sensi dell’art. 10, della Legge 31.12.1996 n. 675, recante disposizioni a “Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento di dati personali”, che i dati personali forniti, ovvero altrimenti acquisiti nell’ambito della nostra attività, potranno formare oggetto di trattamento, nel rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza cui è ispirata l’attività di questo ente.


Per trattamento di dati personali si intende la loro raccolta, registrazione, organizzazione, conservazione, elaborazione, modificazione, selezione, estrazione, raffronto, utilizzo, interconnessione, blocco, comunicazione, diffusione, cancellazione e distruzione ovvero la combinazione di due o più di tali operazioni. 


Tali dati verranno trattati per finalità istituzionali, connesse o strumentali all’attività dell’Ente ed in particolare:

per ufficio polizia locale: domande per autorizzazioni commerciali, artigianali e di vigilanza.


Il trattamento dei dati avverrà mediante strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza e potrà essere effettuato anche attraverso strumenti automatizzati atti a memorizzare , gestire e trasmettere i dati stessi.


Le modalità di trattamento dei dati riferibili a utenti possono prevedere l’utilizzo di strumenti automatici idonei a collocare i dati stessi anche a dati di altri soggetti, in base a criteri qualitativi, quantitativi e temporali, ricorrenti o definibili di volta in volta.


Informiamo l’utenza che il trattamento dei dati personali fornitici, o altrimenti acquisiti nell’ambito dell'attività istituzionale dell'Ente, potrà essere effettuato:

•
da società, enti o consorzi che, per conto del Comune, ci forniscano specifici servizi elaborativi o che svolgano attività connesse, strumentali o di supporto a quella dell'Ente, ovvero ancora attività necessarie all’esecuzione delle operazioni o dei servizi che la stessa utenza ha richiesto o richiederà in futuro;

•
da soggetti a cui la facoltà di accedere ai dati personali sia riconosciuta da disposizioni di legge, regolamentari o comunitarie;

•
dai soggetti ai quali il trasferimento dei dati personali risulti necessario o sia comunque funzionale allo svolgimento dell’attività dell’Ente.


Informiamo inoltre che, in relazione ai predetti trattamenti, l'utenza potrà esercitare i diritti di cui all’art. 13 della legge n. 675/1996, (il testo completo della Legge è a disposizione presso gli uffici dell'Ente).

Il responsabile del trattamento dei dati è il Responsabile del Servizio Polizia Locale.


Infine, si fa presente che l’eventuale rifiuto a fornire dati personali, potrebbe comportare la mancata esecuzione delle operazioni o dei servizi richiesti dall'utente.













